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DDM

Bogotá D.C, 12 de agosto de 2024

Doctor
Juan Fernando Roa Ortiz
Gerente General
Instituto Colombiano Agropecuario - ICA -
Carrera 68A No. 24B-10 Edificio Plaza Claro - Torre 3 Piso 6.
Bogotá D.C

Asunto: Traslado parcial del Traslado del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural sobre la Pregunta No. 3 del Cuestionario a Debate
de Control Político de la Proposición 01 de 2024 relacionada con "Las acciones desde su cartera con respecto a la situación que enfrenta
el sector lechero colombiano, dada la crisis estructural de precios y las condiciones de demanda internas y externas"

Respetado Gerente,

De conformidad con el artículo 21 de la Ley 1755 de 2015, remito traslado parcial por competencia de su Despacho en lo relativo a la

facilitación de certificaciones en inocuidad del Traslado del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural sobre la Pregunta No. 3 del

Cuestionario a Debate de Control Político de la Proposición 01 de 2024 relacionada con "las acciones desde su cartera con respecto a la

situación que enfrenta el sector lechero colombiano, dada la crisis estructural de precios y las condiciones de demanda internas y

externas", presentada en la Comisión Sexta de la Cámara de Representantes por los Honorables Representantes Ingrid Marlén

Sogamoso Alfonso y Diego Fernando Caicedo Navas. La pregunta señala:

3. Explique detalladamente qué políticas y programas se han desarrollado para incentivar la transformación local de la

leche, facilitando la certificación en inocuidad y proporcionando asistencia técnica gratuita a los emprendedores del

sector lácteo y de sus derivados.

Por consiguiente, y teniendo en cuenta el carácter prioritario de las peticiones elevadas por el Congreso de la República de acuerdo con lo

establecido en el artículo 249 de la Ley 5 de 1992, solicitamos de manera respetuosa que se emita respuesta directa al peticionario con

copia a este Ministerio.

Cordialmente,

FABIO ALEJANDRO PEREA HOLGUIN
ASESOR
DESPACHO DEL MINISTRO1

Anexos: Traslado MinAgricultura a Mincomercio
Proposición 01
Oficio Comisión Sexta

Copia: comision.sexta@camara.gov.co

mailto:comision.sexta@camara.gov.co


























De: Comisión Sexta < comision.sexta@camara.gov.co> 
Para: atencionalciudadano@minagricultura.gov.co <atencionalciudadano@minagricultura.gov.co> 
Asunto: ENVÍO PROPOSICIÓN 01 DE 2024 - LEGISLATURA 2024-2025 

CSCP.3.6-482-24
Bogotá, 31 de  julio de 2024
 
Doct ora
MARTHA VIVIANACARVAJALINO  VILLEGAS
Ministra de Agriculturay Desarrollo Rural
Ciudad
 

Asunto : Envío Proposición 01/2024 – Debate Control Político
 
Respetadaseñora Ministra:
 
Atentosaludo.
 
De  conformidad  con  lo  dispuesto  en  los  artículos135  numeral  8°  de  la  Constitución  Política  y  el  233  de  la  Ley  5ª  de
1992-Reglamento  Interno  del  Congreso;  con  toda  atención  me  permito  informarle  queen  sesión  de  esta  Célula
Congresual del día 23 de julio de 2024, fue aprobadala Proposición 01/2024 presentada por los Honorables
Representantes INGRID MARLÉN SOGAMOSO ALFONSO Y DIEGO FERNANDO CAICEDO NAVAS.

En dicha proposición se le cita a debatede control político que se llevará a cabo en esta Célula Congresual, en fecha
yhora que oportunamente se le comunicará , para que en el marco de sucompetencia, se sirva absolver el cuestionario
planteado sobre “ Elimpacto de la crisis lechera que atraviesan los productores”.

    Agradezco  allegar  las  respuestas  en  lostérminos  del  artículo  258  de  la  Ley  5ª  de  1992  –  Reglamento  Interno
delCongreso – que señala:

 
“Artículo258. SOLICITUD  DE  INFORMES  POR  LOSCONGRESISTAS  .  Los  Senadores  y  Representantes
pueden  solicitar  cualquierinforme  a  los  funcionarios  autorizados  para  expedirlo,  en  ejercicio  del  controlque
corresponde adelantar al Congreso. En los cinco (5) días siguientes deberáprocederse  a su cumplimiento.”
 

Se lesolicita comedidamente remitir la información a los correos: comision.sexta@camara.gov.co y
gloria.gomez@camara.gov.co
 
 
Cordialmente,
                                                                                                                              
 
RAÚL FERNANDO RODRÍGUEZ RINCÓN
Secretario General
Comisión Sexta Constitucional Permanente
 

 
Ane xo :Pr o p o s ic ió n 0 1/20 24
Pr o ye c tó :G lo r ia G ó me z .
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